

## 信的力量

【明慧网】我的初中同学何群（化名），信法轮大法好，自从他敬念九字真言后，在他身上发生了很多神奇的事。



### 眼睛手术后一点也不疼

有一年春季，我接到何群的电话：“亲姐（毕业后他就这样称呼我），我在省城医院住院，明天要做眼睛手术，是糖尿病引起的后遗症。”语气中，听出他的忧虑。我告诉他：“你住院，我也帮不了你什么，但是有句话告诉你，不知你信不信？”何群赶忙说：“亲姐，我是最相信你说的话！你快说。”我说：“从现在开始你就在心里诚心敬念九字真言‘法轮大法好，真善忍好’。有时间就念，手术期间念，手术后也念。对你手术、康复都会有好处的。”我又给他讲了念九字真言得福报的事例。他一再谢我，并表示马上敬念。

何群在手术后第七天，又给我打来电话：“亲姐，谢谢你，我好了！那天撂下电话，我就开始在心里敬念九字真言“法轮大法好、真善忍好”。第二天在手术台上，我也念；送回病房，大夫不让躺着，让趴在病房的枕头上，我也念。一个病房里连我有四人都是做了眼睛手术，麻药过劲，他们三位疼得直叫唤，我不多一会儿就睡着了，由趴着变成躺着。他们三个都犯嘀咕：这位老兄怎么不疼啊？第七天拆线，我恢复得最好。大夫说我手术最成功！”

我说：“你不要谢我，应该谢谢大法师父！你今后也经常念，对你有好处。”他说：“我会的。”

### “九字真言太神奇了！”

由于何群的户口还在家乡，他需要回家乡医院开慢病诊断书才能在工作城市的医院享受慢病医保持

遇。他以为回家乡县城医院检查、开个诊断书一会儿就完事，所以就买好了当天下午两点的回程车票。没想到开慢病诊断书的人排满了走廊和院子，看样子他今天诊断书开不上了。

何群赶快给几个同学、朋友打电话，人家都说在医院没熟人。情急之下，何群想起了念九字真言，他一边默念，一边在医院操场绕圈走。刚走了两圈半，险些与一人撞上，一抬头，这人说：“群哥，你怎么在这？”何群定睛一看，这不是表弟吗？何群把情况一说，表弟说：“群哥，太巧了，我今天是从这路过，原本没打算进来。你跟我来，检查的大夫是我铁哥们。”表弟把何群领到另外一个房间。不一会儿，那个大夫过来，给何群做了检查，开好慢病诊断书。

过后，何群给我打电话说：“九字真言太神奇了！你知道我当时感动得热泪盈眶啊！”

### 又一个神奇事

去年春末，何群又通过电话告诉我一件神奇的事。

何群这几年做装潢用的木材生意。有一天，南方来了一个客商，用一辆大挂车来拉木方，用叉车往

上装。客商说，数量忘记了，让何群踩着叉车上货车过数。

过完数，何群从货车顶端往下来时，离地面大约三米高，一脚踩空，摔了下来。当时何群立刻就想：“法轮大法好！真善忍好！”他臀部先着地，被摔得五脏六腑仿佛都挪位了，疼得无法用语言形容。

大家用木板把何群抬到工棚里，找车要把他往医院送。何群一直在默念九字真言“法轮大法好、真善忍好”，疼痛缓解了点。于是他说：“你们先不要动我，让我躺这缓缓。”他继续默念九字真言。一个多小时过去了，他觉得不那么疼了，后背和腰部还是很疼，但能忍住了。

他被送医院检查，两根肋骨骨折。何群在家休息了一个多月基本就好了，现在全好了。当时要是头先着地，后果不堪设想。

何群感慨的说：“这就是信的力量！”

◇文/大陆大法弟子 心清

### 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

# 上海市检察院检察长张本才遭恶报获刑十三年

【明慧网】（明慧网通讯员上海报道）二零二三年十二月十九日消息，福建省厦门市中级法院一审对上海市检察院检察长张本才案公开宣判，对张本才以受贿罪判处有期徒刑十三年，罚金四百万元。对张本才受贿犯罪所得及孳息依法予以追缴，上交国库。二零二二年六月，张本才涉嫌严重违法被查。

张本才是中共检察院系统迫害法轮功的罪魁祸首之一。据明慧网报道不完全统计，自二零一六年六月至二零二一年十二月底，张本才任上海市检察院检察长、党组书记期间的五年时间内，上海市有90名法轮功学员被上海市检察院非法批捕、起诉、判刑，非法罚金12万5千元。其中，11名65岁的老年法轮功学员被非法判刑，年龄最长者78岁。

张本才，男，汉族，一九六七年五月出生，山东临沂人，曾任最高检察院政治部宣传部部长，检察日报社总编辑、社长、党委书记；最高检察院办公厅主任、新闻办主任，期间他利用手中权力在报纸、网络上恶毒攻击法轮功，煽动仇恨，为中共迫害法轮功制造舆论，毒害民众。

二零一六年一月，张本才任上海市检察院检察长、党组书记期间，为了向上爬，更是把良知出卖给中共，甘心做中共傀儡，把90名修炼真、善、忍做好人的法轮功学员非法判刑送入监狱迫害。张本才对此负有不可推卸的罪责。自古道：善恶有报。张本才与中共保持一致迫害好人，最终遭中共“卸磨杀驴”，罪有应得。

张本才任上海市检察院检察长、党组书记期间部分恶行：

## 1、捐款为家乡人修路的好人被非法判刑

上海市闵行区法轮功学员邓成联，二零一八年三月二十三日，遭警察绑架，被非法关押在闵行区看守所。二零一九年四月，他被奉贤区法院非法判刑四年，勒索罚金

8000元。

邓成联，四十八岁，湖北省蕲春县籍，一直在上海经营公司。他修炼法轮大法后，变成一个处处为他人着想的人，多年的脾胃病、前列腺炎、严重失眠症都消失了。

二零一零年，邓成联一次性拿出二十八万元，为家乡修了几条平整宽阔的水泥大道，把往日偏僻闭塞的小山村与周边热闹的镇、大的集市连接起来了，家乡的父老乡亲们没有不夸赞邓成联的。每次回老家，邓成联都会挤出时间去看望村里的孤寡老人、困难户，并慷慨解囊，解决他们的燃眉之急。

二零一八年三月二十三日，邓成联在上海家中被闵行区国保警察绑架。在看守所，狱警指使六名人员将邓成联接倒在地，把他头发剃光，进行凌辱、虐待。狱警还给邓成联戴手铐、脚镣长达十五天。还把他绑在床上不能动弹近一个月左右。邓成联绝食抵制迫害，狱警对他进行强制导尿，令他生殖器红肿、尿道化脓。

七月三日，邓成联被劫持到上海市监狱总医院，四肢被绑在床上，胸上再绑一道，插鼻饲，强行灌食。因一直被绑死人床，他后背已经开始溃烂。九月四日，邓成联因绝食反迫害，连续八天被关禁闭间，被绑死人床强行灌食。

二零一九年四月，邓成联被奉贤区法院非法判刑四年，勒索罚金8000元。

## 2、履行公民正当权利 反遭非法判刑

二零一六年八月二十二日下午，上海市法轮功学员徐永清（高级工程师）、杨潇（原外企高管），因上海漕宝路地铁站有污蔑法轮功的展板，去上海市政府信访办反映情况，却被非法抄家和刑事拘留。

徐永清的律师在向黄浦公安分局提交的《撤销案件的法律意见书》中明确指出：“徐永清的行为是完全合法的，公安机关的行为是

对公民宪法权利的破坏，是真正的破坏法律实施！”承办警察向律师表示如徐永清认错就放他。但徐永清拒绝写认错声明。

二零一八年九月十八日，邗江区法院对徐永清非法判刑两年，勒索罚金5000元。徐永清依法向扬州市中级人民法院提出上诉。

## 3、原空军学院教官姚成旭再遭诬判

姚成旭，上海嘉定县南翔镇人，一九六三年出生，西安空军工程学院本科毕业。他原是长春空军第二航空学院四系教研室教官，学院专家组成员，他曾为国家的航空事业做出卓越贡献。

中共迫害法轮功之后，姚成旭坚修大法，屡遭迫害，曾被非法劳教一年，判刑四年。

二零一七年五月，姚成旭在奉贤区被绑架。二零一八年一月三十日，奉贤区法院对他进行非法庭审，并对他非法判刑两年。

## 4、上海外企医学总监、松江区法轮功学员李福军被非法判刑

上海外企医学总监、松江区法轮功学员李福军，二零一九年七月四日上午在坐地铁上班时被绑架，中午国保便衣未出示任何证件非法抄家，抢去大法书，家用电脑和手机，当天被劫持到上海市第二看守所。八月被上海铁路运输检察院第一检察部非法批捕。十月上旬，检察院将构陷他的卷宗递交到上海铁路运输法院。二零一九年十二月二十五日，他被上海铁路运输法院非法庭审，枉判两年九个月、勒索罚金一万元。

在中外历史中，凡是迫害正信的都没有好下场，最终都得自己去偿还。迫害法轮功的恶首江泽民已死，追随江泽民的周永康、薄熙来等银铛入狱。中国大陆一名警察曾经讲过：“共产党叫你吃多少，吐多少。”张本才与中国保持一致迫害法轮功，最终被中共“卸磨杀驴”判重刑。◇